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桑名市教育委員会議事録 

 令和５年７月27日（木）教育委員室において、桑名市教育委員会７月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 佐藤 強 

教育委員 平野 智美 

 

出席参与者 

教育部長          尾関 一夫    教育監兼学校支援課長        片山 哲哉 

教育次長兼教育総務課長   位田 壮平    教育環境再構築プロジェクト担当   近藤 光彦 

新たな学校づくり課長    筧  直樹    人権教育課長            水谷 公 

学校支援課主幹       芝  佐織 

 （生徒指導担当） 

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．審議事項 

・議案第12号 桑名市医療的ケア運営協議会要綱の一部改正について 

・議案第13号 令和６年度使用小学校教科用図書の採択について【非公開】 

 

２．報告事項  

・６月市議会の報告について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・８月の教育委員会の行事予定について 

・８月の教育委員会定例会    ８月21日（月） 午前９時00分 

・９月の教育委員会定例会    ９月22日（金） 午前９時00分 

・全国学力・学習状況調査結果速報について【非公開】 
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【教育長】 

 それでは、ただいまから令和５年７月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の過半数が出席いたしておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを報告いたします。 

 それでは、本日の議事のうち、非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧

ください。 

 事項書の１番、審議事項の議案13号 令和６年度使用小学校教科用図書の採択について、事項書の２

番、報告事項の小・中学校の様子について、事項書の３番、連絡事項の全国学力・学習状況調査結果速

報についての３件でございます。 

 令和６年度使用小学校教科用図書の採択については、９月１日以降に公開するように県から要請がご

ざいます。小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。全国学

力・学習状況調査結果速報については、公表前のデータとなっております。 

 したがいまして、これら３件につきましては、桑名市教育委員会会議規則第５条により、会議を非公

開としたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 全員一致により、これら３件については非公開とすることに決しました。よって、これら３件につい

ては、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書の１番、審議事項、議案第12号 桑名市医療的ケア運営協議会要綱の一部改正につ

いて、事務局から説明をお願いいたします。 

【人権教育課長】 

 人権教育課長の水谷でございます。 

 議案第12号 桑名市医療的ケア運営協議会要綱の一部改正について御説明をさせていただきます。 

 前回の定例会におきまして、この医療的ケア運営協議会の要綱のほうをお認めいただいたわけですが、

その定例会の中でも御意見をいただきました第３条第２項の中で、運営協議会の会のメンバーの中に、

桑名市立幼稚園長及び桑名市立小・中学校校長の文言を入れたいと思いまして、このように改正につい

て提案をさせていただきます。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明について、御質問、御意見はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、議案第12号 桑名市医療的ケア運営協議会要綱の一部改正について、挙手により採決をい

たします。 

 原案のとおり改正することに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 出席委員全員の賛成により、本議案は原案のとおり改正することに決しました。 

 それでは、次の議事に進みます。 

 事項書の２番、報告事項、６月市議会の報告について、事務局から説明をお願いいたします。 

【教育部長】 

 教育部長の尾関です。おはようございます。 
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 私からは、先般行われました令和５度第２回市議会定例会が、６月議会として６月８日から29日まで

の会期、22日の間で行われました。 

 教育に関わる一般質問、項目としましては幾つかありましたけれども、例えば、体育館へのエアコン

の設置についてどうかという話がありました。本当に昨今暑いので体育館に要るのではないかというよ

うなこと、特に、エアコンが無い中での熱中症対策はどうなのかというような御質問でしたので、その

あたりの対策についてお答えし、エアコンの設置に関わっては、体育館が断熱性能について確保しなけ

れば、エアコン取付けという方向には行かないと、直ちにすぐ設置ができないような状況もありますの

で、今後、学校再編というのを見据えて、あわせて検討していきたいというような答弁をさせていただ

いております。 

 あと、部活動の地域移行についてもございました。現在、在り方検討委員会で、地域移行について３

年をかけて行っていくということをめどにしておりますけれども、その中で、御質問は、外部の人材を

活かして、また、指導者の研修を充実させていく必要があるのではないかということで、そちらについ

ても、在り方検討委員会のほうで十分に検討もさせていただきながら、国の補助事業なども活用しなが

ら、進めていくというようなお話をさせていただいております。 

 それから、外国人児童生徒の日本語教育につきましては、現在、初期日本語教室なかまという教室を

大山田北小学校で運営させていただいておりますけれども、なかなか保護者の送迎が難しいという部分

もございましたので、今年度からタクシー送迎ということを始めておりますが、その状況であるとか、

なかまの指導体制という部分について御質問がありましたので、お答えをさせていただいております。 

 そのほか、学校再編の後の跡地活用とか、多度小中一貫校の事業の工事のスケジュールとか、今後、

通学路とか、通学手段のことについて、今どのような決定がなされているのか、中学校の部活動の在り

方、学校でのマスクの着用についての状況、主権者教育、郷土教育のあたりはどのようになっているの

か、不登校児童生徒の居場所づくりということで、現在どのような取組をしているのか、１月にありま

した多度のスクールバスの事故についての原因について改めてお問合せがあって、それについての答弁

もさせていただいております。 

 あと、先月の定例会のほうでも意見聴取させていただきました提出議案の桑名市のプレイルーム条例

の一部改正であるとか、６月の補正予算、リーディングＤＸスクール事業であるとか、スクールバスの

置き去り防止装置の導入ということにつきましては、全て可決承認いただきました。 

 簡単ですが、以上です。 

【教育長】 

 ただいまの報告について、御質問、御意見はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 事項書の３番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

【教育長】 

 以上となりますのでよろしくお願いいたします。 

 それでは、非公開といたしました議事に移らせていただきます。 

【非公開】 

・議案第13号 令和６年度使用小学校教科用図書の採択について 

・小・中学校の様子について 

・全国学力・学習状況調査結果速報について 

【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和５年７月の桑名市教育委員会定例会を終了とさせていただきます。

ありがとうございました。 

―― ９時40分終了 ―― 


